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HEART TRANSPLANT 

 TRANSPLANT HATÉ 

 

Risalah Injil ieu ditarjamahkeun ku komputer. Upami 

anjeun tiasa ngabenerkeun atanapi ningkatkeun basa, 

mangga ngahubungi kantor di info@angp.co.za .  

  

Upami aya organ dina awak urang anu peryogi kaséhatan 

sareng efisiensi, éta kedah jantung. Jantung mangrupikeun 

organ anu paling seueur padamelan. Éta sapertos bom aksi 

ganda. Kahiji, éta ngiderkeun getih ka sakuliah awak lajeng 

ngirimkeun vitalizer ngaliwatan ginjal pikeun 

purifikasi. Nyebutkeun Getih nyaéta nyebutkeun Kahirupan 

(Imamat 17:11) jeung lamun jantung teu fungsina bener, 

sirkulasi getih ieu interrupted, sarta ahirna maot datang.     

 Mesin anu pikaresepeun pisan ieu ngan ukur saukuran fist 

sareng beuratna sakitar 500 gram dina jalma dewasa. Organ 

muscular éndah ieu, dibagi kana opat compartments, 

sakabéh ieu dibungkus ku mémbran disebut pericardium 
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nu. Alat anu hebat ieu biasana ngéléhkeun sakitar 70 kali 

per menit sareng hartosna 4,200 kali per jam. Dina hiji poe 

bakal 100.800 ketukan, sarta dina sataun bakal masihan 

total 36.792.000 ketukan. Jeung lamun urang dilarapkeun 

ka jalma anu geus ngahontal umur 70 taun, sarua jeung 

nyebutkeun yén haténa geus ketukan 2.575.440.000 kali.     

Volume getih anu jantung normal kedah ngompa per taun 

nyaéta 2.457.000 liter. Éta getih cekap pikeun ngeusian 

langkung ti 245 Tangki Treuk, masing-masing gaduh 

kapasitas 10.000 liter masing-masing. 

Ogé ngitung tekanan nu jantung ngahasilkeun dina 12 jam 

operasi, kalayan tekanan éta, éta bisa ngangkat beban sarua 

jeung beurat 65 Ton ngeunaan 30 séntiméter ti 

taneuh. Panaliti médis séjén anu pikaheraneun sareng luar 

biasa kana efisiensi jantung manusa sareng sirkulasi getih 

ngaliwatan urat, arteri sareng kapilér awak manusa, 

nyertakeun rute 22,224 kilométer. Ngarobih ieu kana jarak 

geografis, urang bakal gaduh perjalanan laut ti New York di 

Amérika Serikat ka Hong Kong di basisir Cina ngalangkungan 

Terusan Panama. Naon organ satia jantung téh!    

Jantung dianggo uninterruptedly unggal poé paduli poé gawé 

jeung libur; pernah menta putus, atawa libur, anjeunna 

malah teu neangan pangsiun atawa tunjangan sosial. Gawéna 

satia sanajan nu bogana saré damai atawa indulges dina 

exerting tugas.   

Tangtosna, organ ieu bakal dianggo kalayan efisiensi anu 

maksimal sareng bakal dijaga dina kaayaan anu sampurna, 

nalika henteu disalahgunakeun kalayan gangguan anu 

ngabahayakeun, sapertos: kabencian, kekerasan, dengki, 

timburu anu jero, karep, kasedih anu ngadesek, maksiat 

narkotika, sapertos alkohol. , candu, heroin, morfin, kokain, 

jeung nikotin. 
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Éta héran pikeun terang kumaha gumantungna urang kana 

Jantung! Lamun urang leungit hiji panon, urang masih bakal 

boga hiji deui ningali. Ceuli anu pireu henteu ngahalangan 

urang pikeun nguping sareng anu sanés. Suku anu tatu tiasa 

dilatih sacara orthopedi. Seueur jalma tiasa ngalakukeun 

padamelan anu saé kalayan ngan hiji panangan sareng hiji 

leungeun; tapi urang ngan boga hiji haté! Sanaos Élmu 

di jaman ayeuna parantos kaget kami kalayan kamajuan 

Kardiologis anu luar biasa, hayu urang sebutkeun kasus Dr. 

C. Barnard, ti Afrika Kidul, anu junun ngalaksanakeun salah 

sahiji cangkok Jantung Asasi Manusa munggaran kalayan 

hasil anu positif. Betapa berkah pikeun seueur manusa anu 

dilahirkeun kalayan haté anu cacad! Ayeuna aya ogé bakal 

harepan pikeun maranéhanana dilahirkeun kalayan masalah 

cardiovascular, kapangaruhan ku fevers rematik, 

arteriosclerosis, hipertensi artéri, diabetes, sipilis, kanker, 

jsb Éta tingali lampu anyar harepan keur reborn hirup 

saeutik hiji deui na hadé, acan ka nilai jeung tempat jantung 

alam téh incalculable na irreplaceably adi.                

Kabagjaan integral manusa, kumaha oge, teu bisa dihontal 

ngan, ku ngabogaan jantung sehat jasmani. Pikeun Manusa, 

taun-taun di bumi sakedik, sareng ieu pinuh ku masalah 

sareng kasusah. Dinten aya nilai undoubtedly sejenna dina 

hirup manusa, salian Sampurna Kaséhatan, nu nyumbang kana 

pencapaian hiji kahirupan polos tur senang. Kabeneran anu 

teu bisa dibantah pikeun "manusia" nyaéta: yén Kaséhatan 

Fisik langsung dihubungkeun sareng Otak, sareng ti dinya 

muncul gelombang kesan, émosi, karep sareng parasaan anu 

dipancarkeun ngaliwatan Jantung sareng sistem saraf, 

ngalangkungan sadayana awak.    

Solomon nu wijaksana nyebutkeun dina paribasa na: "Di luhur 

sagala hal dijaga, ngajaga haté anjeun, sabab eta masihan 

hirup ka dinya." ( Siloka 4:23 ).  

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

 Diréktif haté miheulaan tina pikiran. Urang saban poé loba 

ngadéngé ngeunaan hiji jalma anu boga haté emas, haté 

mulya, atawa jalma anu boga haté batu atawa kejem-

hearted. Aya jalma anu henteu sadar yén aranjeunna gaduh 

haté, sabab sadayana pikiranna kakeunaan. Kiwari, aya 

kénéh jalma ngora pisan anu geus diheartened. Dina sagala 

hal ieu, sanajan dina jam susah hirup, urang kedah latihan 

cordiality, sajauh mungkin jeung sakabeh jalma, sanajan 

irasional.     

Numutkeun diagnosis Ilahi, jantung manusa sangsara 

langkung spiritual sareng moral tibatan fisik. Sareng éta 

mangrupikeun kaayaan émosional anu nyababkeun anu 

nyababkeun panyakit fisik sareng mangaruhan jantung. Ku 

sabab kitu, seueur ahli bedah anu kompeten ngalengkepan 

pagawéan éfisiénna ku aplikasi Psikoterapi sareng 

Psikopatologi. Pangalaman nunjukkeun yén jalma anu depresi 

boro ngabales perlakuan psikoterapi klinis sacara umum 

atanapi intervensi bedah. Jantung manusa disebatkeun 

pikeun kahiji kalina dina Kitab Suci (The Holy Bible), dimana 

Allah negeskeun kieu: "Jeung unggal imajinasi pikiran haténa 

terus-terusan ngan ukur jahat." (Kajadian 6:56).      

Sababaraha abad sanggeusna, nabi Allah nu ngaranna Yermia 

negeskeun, "Hate teh licik leuwih ti sagala hal jeung jahat, 

saha nu bakal nyaho eta? Kami, PANGERAN, mariksa 

manah, pikeun ngaganjar hiji lalaki nurutkeun kalakuanana, 

nurutkeun naon amalna pantes. ." (Yeremia 17:9-

10). Ratusan taun geus kaliwat, saprak Putra Allah, Gusti 

Yesus Kristus, ngahutbah: "Tapi naon anu kaluar tina sungut, 

kaluar tina jantung, sarta ieu pollutes manusa. Sabab pikiran 

jahat, murders, pikiran jahat kaluar. haté, zinah, cabul, 

maling, kasaksian palsu, hujat.” (Mateus 15:18-19). Naha 

saprak jaman Kristus éta, kaayaan 

bumi parantos ningkat? Henteu! Leres pisan No! Umat 

manusa masih ngalaman kajahatan anu sami, sabab haténa 

teras-terasan dirusak kana kajahatan.         
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Nalukkeun élmu téh mujijat. Ahli kardiologi di sababaraha 

nagara ayeuna ngalaksanakeun operasi cangkok jantung, 

sareng sababaraha anu suksés. Tapi éta panyipta ketuhanan 

anu jangji cangkok jantung leuwih ti 3.000 taun ka tukang 

ku announcing: "Kuring bakal masihan anjeun haté 

anyar jeung nempatkeun sumanget anyar dina anjeun, sarta 

nyabut jantung batu tina awak anjeun, sarta kuring bakal 

masihan anjeun. haté daging." (Ezekiel 36:26).    

Urang bakal ngalakukeun alus mun hadir kana tawaran Allah 

anu masih dina pangaruh, Roh jeung Panganten awewe 

ngomong: Hayu, jeung nu haus hayu datang jeung saha anu 

hayang nyokot cai Hirup kalawan bébas. (Wahyu 

22:17). Intervensi bedah ku spesialis dina kasakit organik, 

dina loba kasus, bisa manjangkeun umur hiji jalma; Nanging, 

kahirupan sapertos kitu moal lirén pondok sareng terbatas, 

dina hiji dinten pasti bakal maot.    

Upama élmu pangaweruh nyieun usaha-usaha pikeun 

manjangkeun umur manusa, leuwih-leuwih deui urang kudu 

nyekel jangji ilahi ngeunaan Isa Al Masih, jeung nyaho yén: 

“Sadayana urang kudu némbongan ka pangadilan Al-Masih, 

supaya masing-masing urang némbongan ka pangadilan 

Kristus. salah sahiji narima nurutkeun naon anu geus 

dipigawé nalika anjeunna di bumi, jadi éta alus atawa 

goréng? Nyaho yén lamun saha aya dina Kristus, anjeunna 

téh ciptaan anyar; hal heubeul geus kaliwat jauh, behold, 

sadaya geus jadi anyar. " (2 Korinta 5:10, 17).    

 Lamun nurani anjeun tuduh anjeun yén "haté anjeun teu 

bener di payuneun Allah" (Rasul 8:21), lajeng nanya ka 

Psalmist David: "Jieun di kuring, Ya Allah, hiji haté beresih 

jeung renew dina kuring hiji Roh soleh." ( Jabur 51:10 

). Nyaho yén upami anjeun ngalakukeun ieu, aya jaminan 

100% ti Gusti, ngajangjikeun penyembuhan pikeun Panyakit 

spiritual haté anjeun. Sabab Allah geus jangji jeung hayang 

méré Anjeun haté anyar jeung hirup langgeng!    
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Upami anjeun parantos mendakan kasalametan dina Kristus, 

atanapi parantos diberkahan ngaliwatan literatur Injil 

urang, mangga wartosan kami. Kami hoyong muji sukur ka 

Gusti sareng anjeun, sareng ngémutan anjeun langkung jauh 

dina doa kami. Pikeun literatur Injil gratis, buku sareng 

risalah dina langkung ti 540 basa, mangga ngahubungi kami:  

  

HATÉ MAN 

 

 

 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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